

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ИВНЯНСКИЙ РАЙОН»

Р Е Ш Е Н И Е

10 апреля 2020 года

№ 17/240

**Об итогах работы отдела
Министерства внутренних дел
Российской Федерации по
Ивнянскому району за 2019 год**

Заслушав отчёт начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Наумова О.А. «Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за 2019 год» **Муниципальный совет Ивнянского района р е ш и л:**

1. Отчёт начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Наумова О.А. «Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за 2019 год» принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району продолжать совместную работу с органами местного самоуправления по укреплению правопорядка на территории Ивнянского района.

3. Настоящее решение разместить на официальном web-сайте муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области www.admivnya.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Муниципального совета Ивнянского района по вопросам местного самоуправления, нормативно-правовой деятельности и общественной безопасности (Батырева Н.Н.).

**Председатель Муниципального
совета Ивнянского района**

П.Б. Вьюнов

**Приложение
к решению Муниципального совета
Ивнянского района
от 10 апреля 2020 года № 17/240**

**Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел
Российской Федерации по Ивнянскому району
за 2019 год**

Оперативно-служебная деятельность Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району (далее - ОМВД) за 12 месяцев 2019 года осуществлялась в соответствии с задачами правоохранительной направленности, определенными Президентом и Правительством Российской Федерации, требованиями Директивы Министра внутренних дел, других нормативных документов Министерства внутренних дел России и УМВД России по Белгородской области.

ОМВД в своей деятельности осуществляет эффективное взаимодействие с администрацией Ивнянского района, судебными органами, прокуратурой и другими правоохранительными органами Ивнянского района.

Вопросы борьбы с преступностью, а также вопросы по основным направлениям оперативно-служебной деятельности регулярно рассматриваются на Координационных совещаниях руководителей правоохранительных органов района и на оперативных совещаниях при начальнике ОМВД.

За 12 месяцев 2019 года на территории Ивнянского района зарегистрировано 135 преступлений, что на 7,14% больше аналогичного периода прошлого года - 126 (далее - АППГ), из которых количество преступлений окончанных производством увеличилось на 30,26 % - 99 (АППГ - 76).

По-прежнему основным видом преступлений, зарегистрированных на территории Ивнянского района, являются преступления против собственности, число которых по итогам работы за 12 месяцев 2019 года составляет 50% от общего количества зарегистрированных.

Количество выявленных преступлений экономического блока по сравнению с АППГ снизилось на 40% и составило - 3 преступления, (АППГ - 5).

На том же уровне остались результаты работы по выявлению преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, число которых составило 9 преступлений (АППГ - 8), фактов сбыта наркотиков - 3 (АППГ - 3).

Преступлений связанных с незаконным оборотом оружия - 5, (АППГ - 4).

В 2019 году на территории Ивнянского района произошел рост общего количества зарегистрированных преступлений, количество тяжких и особо тяжких преступлений снизилось и составило 22 (АППГ - 24), количество преступлений средней тяжести составило 43 (АППГ - 35).

В истекшем периоде на территории обслуживания не зарегистрировано преступлений предусмотренных ст.105 УК РФ (убийство) (АППГ - 1).

За 12 месяцев 2019 года на территории района не выявлено преступлений предусмотренных ст.161 УК РФ (АППГ - 1), преступлений, предусмотренных ст. 163 УК РФ (вымогательство) 0 преступлений (АППГ - 0), преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ - 12 (АППГ - 7) (мошенничество).

Несмотря на выполнение мероприятий долгосрочной комплексной межведомственной целевой программы «Профилактики правонарушений, борьбы с преступностью, обеспечения безопасности дорожного движения на территории Ивнянского района на 2013-2020 годы», в 2019 году произошел рост количества преступлений, совершённых в общественных местах (в том числе на улицах) - 44 (АППГ - 30).

Произошло увеличение количества совершённых преступлений категорией неработающих граждан, совершено 50 преступлений против 44.

По итогам 12 месяцев 2019 года на территории района наблюдается рост на 23,6% с 72 до 89 преступлений, совершенных местными жителями, количество преступлений, совершённых иностранными жителями - 3 (АППГ - 2).

Количество преступлений лицами, ранее совершавшими преступления - 52 (АППГ - 43), совершёнными лицами ранее возроста до 25 (АППГ - 20).

Кроме того, по итогам работы за 12 месяцев 2019 года преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, составляет - 28 преступлений (АППГ - 26).

По итогам проведения оперативно-профилактических мероприятий по выявлению и пресечению преступлений и административных правонарушений, связанных с НОН в 2019 году на территории Ивнянского района сотрудниками ОМВД выявлено 9 преступлений в данной сфере (АППГ - 8), динамика 12,5%, фактов сбыта наркотических средств - 3 (АППГ - 3).

За 12 месяцев 2019 года несовершеннолетними на территории Ивнянского района не совершено преступлений (АППГ - 4).

Также ПДН совместно с УУП, ОУР по линии несовершеннолетних на постоянной основе проводятся совместные рейды.

Из числа жителей нашего района на профилактическом учете в ОМВД состоит 14 лиц, склонных к употреблению наркотических средств и допускающих их немедицинское употребление.

В этой сфере с мая месяца на территории района проводилась крупномасштабная межведомственная оперативно-профилактическая операция «Мак-2019», основной целью которой являлось выявление

незаконных и дикорастущих посевов наркотикосодержащих растений. В ходе операции уже было выявлено более 10 очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, уничтожено более 2000 растений на площади около 1500 кв. метров (самые крупные участки произрастания выявлены на административных участках с. Песчаное, с. Череново).

Большая заслуга в реализации мер по общей профилактике преступлений и правонарушений принадлежит наиболее приближенным к населению подразделениям полиции по охране общественного порядка, которые, непосредственно обеспечивают порядок в общественных местах и на улицах. К сожалению, нам не удалось в отчетном периоде снизить количество зарегистрированных преступлений в общественных местах и улицах. Но из анализа совершения уличной преступности видно, что данный рост обусловлен, в основном, выявлением фактов совершения на улице преступлений по ст. 264.1 УК РФ (повторность управления ТС в пьяном виде) и как правило данные преступления выявлены сотрудниками ОМВД в инициативном порядке.

Также по линии охраны общественного порядка хотелось остановиться на деятельности участковых уполномоченных полиции.

Всего на различных видах профилактического учета в ОМВД состоят 150 граждан, с каждым из них участковые проводят индивидуальную профилактическую работу. Участковыми уполномоченными полиции организовано тесное взаимодействие с населением путем осуществления приема граждан на административных участках, отчетов перед населением, а также привлечения к охране общественного порядка сил общественности.

Кроме того проводилась работа по предупреждению совершения преступлений гражданами, ранее судимыми, и в первую очередь лицами освободившимися из мест лишения свободы за совершение тяжких и особо тяжких преступлений.

В ОМВД России по Ивнянскому району в 2019 году на профилактическом учете состояло 8 человек в отношении которых установлен административный надзор. Сотрудниками полиции в ежемесячном режиме проводится проверка вышеуказанных лиц и контроль за их пребыванием по месту их регистрации, но, несмотря на это, со стороны данной категории граждан в отчетном периоде было зарегистрировано 3 преступления, а выявляемость административных правонарушений в отношении данных граждан была снижена. Так в отчетном периоде было составлено 22 административных материала по ст. 19.24 КоАП РФ - за нарушение поднадзорными лицами административных ограничений.

По-прежнему объектом пристального внимания органов внутренних дел являются несовершеннолетние правонарушители. На профилактическом учете в ОМВД в течение всего 2019 года состояло 13 несовершеннолетних правонарушителей и 25 родителей, не уделяющих должного внимания воспитанию детей.

Что касается обеспечения безопасности дорожного движения, то в текущем году реализованы меры по повышению эффективности деятельности подразделений ГИБДД: продолжено внедрение в её деятельность средств видеонаблюдения, внедрение системы «ГЛОНАСС», с помощью которой осуществляется контроль за работой нарядов ДПС на маршрутах патрулирования.

Основной причиной совершения дорожно-транспортных происшествий было несоответствие скорости конкретным дорожным условиям. Сотрудниками ГИБДД был проведен дополнительный топографический анализ дорожно-транспортных происшествий, по результатам которого переработаны маршруты патрулирования нарядов ДПС, при этом мест концентрации ДТП не установлено.

Особое внимание в настоящий момент уделяется выявлению и пресечению грубых нарушений ПДД, таких как управление транспортным средством в нетрезвом состоянии, управление транспортным средством не имея права управления ТС, превышение скоростного режима, нарушение правил проезда пешеходных переходов и др.

На основании вышеизложенного необходимо отметить, что личный состав ОМВД России по Ивнянскому району имеет достаточный потенциал и способен в дальнейшем выполнять задачи по обеспечению правопорядка и безопасности в районе.